Sandberg USB 3.0 to SATA Link - contrôleur de stockage - SATA 6Gb/s - USB 3.0



Sandberg USB 3.0 to SATA Link - Contrôleur de stockage - SATA 6Gb/s - USB 3.0**test**

Référence: 13387 Marque: SANDBERG Référence fabricant: 133-87 Code EAN: 5705730133879 Code UNSPSC: 43211600 1714653293

DESCRIPTION

Description du produit

Le Sandberg USB 3.0 to SATA Link vous permet de connecter un disque dur 2.5" SATA en externe à votre ordinateur. La connexion USB 3.0 vous permet datteindre des vitesses de transfert de données impressionnantes de 5 Gbit/s maximum. Ce type de connexion est idéal, notamment si vous souhaitez déplacer de grandes quantités de données et effectuer des sauvegardes fréquentes.

Caractéristiques du produit

- Sandberg USB 3.0 to SATA Link. Connecteur 1: USB Type-A, Connecteur 2: SATA.
- Couleur du produit: Noir

Description du produit

Le Sandberg USB 3.0 to SATA Link vous permet de connecter un disque dur 2.5" SATA en externe à votre ordinateur. La connexion USB 3.0 vous permet d'atteindre des vitesses de transfert de données impressionnantes de 5 Gbit/s maximum. Ce type de connexion est idéal, notamment si vous souhaitez déplacer de grandes quantités de données et effectuer des sauvegardes fréquentes.

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Général	
Type de périphérique	Contrôleur de stockage - externe
Bus hôte	USB 3.0
Contrôleur de stockage	
Interface	SATA 6Gb/s
Débit de transfert de données	6 Gbit / s
Extension/connectivité	
Interfaces	1 x SATA 6Gb/s
Connexions	1 x USB 3.0
Divers	
Câbles inclus	1 x câble USB 3.0 - intégré
Normes de conformité	RoHS
Garantie du fabricant	
Service et maintenance	Garantie limitée - 5 ans

Fiche technique produite par OfficeXpress